

希拉里炮轰特朗普 称他是IS最佳招募员

美国当地时间19日晚,民主党总统参选人希拉里、桑德斯和欧马利三人参加了民主党的第三轮辩论活动。当晚,经济政策、外交政策以及地产大亨特朗普都成为了辩论焦点。

辩论前一天,桑德斯竞选团队获取希拉里保密信息的新闻吸引了众多关注,而在辩论中,这一话题并未成为焦点。该事件仅在开始时被提及,接着希拉里和桑德斯就把议题转移到了其他方向。桑德斯批评希拉里团队在媒体中炒作此事,但接着又向希拉里道歉。希拉里则说:“我觉得我们应该继续,因为我认为不是所有的美国民众都对这件事有

那么大的兴趣。”

辩论中,希拉里将矛头对准特朗普,批评了他对穆斯林的政策。她说,恐怖组织正在利用特朗普的言论招募更多成员,并称其为IS的“最佳招募员”,“他们向人们展示特朗普的视频”来增加成员。希拉里屡次回避谈论她与桑德斯和欧马利的不同之处,转而强调他们都优于任何一位共和党参选人,尤其是特朗普。

桑德斯则认为,特朗普是在通过攻击拉美裔及穆斯林等少数族裔来蒙蔽美国民众。

希拉里强调了其打击IS的战略,其中包括由美国引领的空中打击行

动。她强调了在本土,美国需要加强情报和信息分享,来自互联网的信息也包含在内。她说,要更紧密地和技术公司及穆斯林团体合作。

欧马利则称,美国在近15年内没有强有力的反恐战略。桑德斯反对在伊拉克的战争,同时他也不相信美国的单边行动。

欧马利表现得更具攻击性,他在控枪议题上攻击希拉里和桑德斯,这使得两人联合起来反击他。桑德斯屡次发言恭维希拉里,但仍对她的一系列问题提出批评。他说,希拉里同华尔街过于亲密,而他自己不会这样。 据《中国日报》

撒切尔遗物拍卖受追捧 孪生儿女却闹翻脸

英国已故前首相玛格丽特·撒切尔夫人的400多件遗物近期被拍卖,受到全球买家的热情追捧,拍卖总价远超预期数十倍。

不过,英国媒体援引知情人士的话报道,撒切尔夫人的两名双胞胎子女对是否拍卖母亲遗物持不同意见。

英国佳士得拍卖行举行传统拍卖会、网上拍卖会两场活动,总共拍卖撒切尔夫人的418件遗物,包括手提包、连衣裙、翡翠项链、钻石胸针、家具等物品,甚至还有婚纱。最终,本次拍卖的全部物品被来自44个国家和地区的买家一抢而空,拍卖总价超过450万英镑。

佳士得销售部门主管阿德里

安·休姆-塞耶说,此次拍卖会收获“非同寻常”的热烈市场反应,拍卖总收入“远远超过我们先前的预期”。例如,撒切尔夫人的一只公文包原先估价3000英镑至5000英镑,不料最终成交价高达24.25万英镑。

不过,英国《每日邮报》19日援引知情人士的话报道,拍卖“铁娘子”遗物是她女儿卡萝尔的主意,而儿子马克持激烈反对态度。围绕拍卖一事,马克与卡萝尔这对双胞胎兄妹已经“闹翻”,甚至到了“不能待在同一个屋檐下”的地步。

撒切尔夫人2013年4月8日死于中风,享年87岁。

据新华社

泰国旅游巴士翻车致13人死亡 死伤者中无中国游客

据泰国媒体报道,一辆载有25人的旅游大巴,20日在从清莱开往清迈的途中发生翻车事故,导致13人死亡、12人受伤。经中国驻清迈总领馆证实,死伤者中无中国游客。

中国驻清迈总领馆领事李艺华说,经总领馆工作人员在事故现场了解,死伤游客均为马来西亚籍。事故发生时车上有25人,包括22名马来西亚游客、1名泰国司机、1名泰国

导游和1名马来西亚导游。

目前事故已造成13人死亡,包括12名游客和1名泰国导游,另有12人受伤。伤者已被送往医院。事故原因还在调查中。

据当地媒体此前报道,这辆失事大巴上载有20余名中国游客,事故造成十余人死亡。中国驻清迈总领馆在接到警方通知后,立刻出发前往事发地点了解情况。 据新华社



事故现场

美国枪支致死率赶上车祸

美国疾病控制和预防中心本月早些时候发布的数据显示,60多年来,全美枪支致死率首次赶上了车祸死亡率。

根据这项数据,包括用枪自杀、他杀和枪械意外致死在内,2014年美国的枪支致死率同车撞人、车撞人等车祸死亡率相同,都是10万分之10.3。

《华盛顿邮报》17日报道,枪支致死率和车祸死亡率两条趋势线“汇聚”,主要缘于自1950年以来机动车死亡率骤降。上世纪60

年代末,美国每10万人中有超过25人死于机动车事故。从那以后,这一比例下降了一半多。而同一时期,美国枪支死亡率上升。最近几年,用枪自杀的人少了,被人用枪杀害的人却多了。现阶段,每三个死于枪支的人中有两人是他杀。

根据美国疾控和预防中心数据,美国人头号死因是疾病,包括癌症和心脏病。不过,车祸和枪杀堪称疾病以外的最大死亡原因,高于跳楼自杀和酒精中毒。

据新华社

警方提醒: 年关将至, 尽快更换安全性高的门锁

防范技术开锁盗窃有三招: 第一. 及时反锁门; 第二. 安装门窗报警器; 第三. 更换安全级别高的锁芯

还有一个多月就要过年了,小偷也开始“置办年货”了。最近一盗窃团伙连偷60家后被抓,犯罪嫌疑人自曝:专门瞄准出入口多,物业管理松懈,没有门卫值守,使用普通防盗门,普通锁芯,家中无人的住户下手。并且只用塑料纸最快只要五秒钟就可以打开!

塑料纸片就可以开锁? 小编听后非常诧异。随后在专业锁匠师傅的陪同下,我们来到一居民家中实地演示并安装了安全性更高的“C级锁”。扫一扫旁边二维码,观看“C级锁”现场开锁安装视频。至今已有逾万户家庭通过现代快报安装C级锁芯,无一例被技术开锁盗窃事件发生。

订购指南

您家还在用A级锁,B级锁吗?
拨打热线 025 96060 订购C级保卫盾锁,可享受:

- ① 订购市场价 598元 C级锁芯(360°空转叶片边柱锁)优惠价仅需 380元;
- ② 订购市场价 398元 C级锁芯(叶片边柱锁芯)优惠价仅需 280元。

我们承诺:

1. 上门换锁,服务到家。所有换锁人员均为国家认可的特种行业从业人员;
2. 中国较大的锁厂质保时限最多仅有半年,在现代快报订购“C级”保卫盾锁,可以延长质保至2年。
3. 赠送两个价值60元的门窗报警器。

扫一扫, 观看“C级锁” 现场开锁安装视频



教你如何辨别 A级、B级、C级



[A级锁]

[B级锁]

[C级锁]

天山雪水灌溉·一级天山雪枣直供南京

天山骏枣(大)

直供价 32元/袋

88元/任意3袋

市场价: 88元/袋 规格: 500g/袋

天山灰枣(小)

腊梅香肠香肚

正宗老南京,地道老味道

腊梅香肠 腊梅香肚

优惠价: 69元 (1000g装)

优惠价: 38元 (400g装)

一九一只鸡 快报为您甄选正宗老母鸡 一冬至当日新鲜配送

天气越来越冷,就到冬至了。冬令进补是我们的传统习俗,源自于易经,以其之十二辟卦来说明农历的十二个月份的寒热消长规律。农历十一月冬至前在辟卦中为复卦,一阳气初生,正是补阳气的好时间。温和、醇香的老母鸡汤,是适合各类人群的滋补上品。老母鸡富含蛋白质,其脂肪中含不饱和脂肪酸,更是老年人和心血管疾病患者较好的蛋白质食品。冬季里喝上一碗浓浓的老母鸡,不仅仅能喝到鸡肉的香味,你还能体会到自由、幸福、和谐。温馨小提示:花椒大料类的重味道调料,煨汤时尽量不要使用,会掩盖老母鸡汤自然的香味。

现代快报电商平台为您甄选了2款新鲜优质的老母鸡,冬至当日及每周一、三、五、当日凌晨宰杀,当天新鲜配送。订购热线 96060, 快打电话预订吧!

本地农场散养土飞鸡(现在订购就送家庭农场有机种植的时令蔬菜一份)

本地农场散养老母鸡: 常年在林中放养,吃着青草,蚂蚱,刨食土中的各种小虫,晚上回到窝中,农民伯伯还会给鸡添加玉米,杂粮等辅食,以保证鸡的营养,让老母鸡达到最佳的身体状态。优惠价 99元/只,宰杀后净重不少于2斤(真空包装,开膛,保留内脏)。

大别山跑山母鸡

来自安徽大别山地方珍稀遗产保护品种: 淮南麻黄鸡。大别山区海拔800米无工业污染的生态农场山林自由散养,食林间杂草、野菜、虫子、草籽等天然食饵,饮用山泉水,辅以非转基因玉米、米糠、大豆等五谷杂粮喂养。每只鸡单次飞行距离30米,飞行高度1.5米,由于长期处于大范围扑腾跳跃与飞行环境,个体肌肉饱满,鸡肉芳香脂丰富,综合脂肪及胆固醇含量低于一般农家饲养土鸡,是真正多肌、低脂健康鸡! 宰杀后零度排酸,杀菌锁鲜,保持鲜鸡的风味和营养。优惠价 108元/只,宰杀后净重不少于2.2斤(真空包装,开膛,保留内脏)。(配送范围仅限南京城区)